ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥ ΜΕ ΤΟ 10, ΜΕ ΤΟ 100 ΚΑΙ ΤΟ 1000
· Πολλαπλασιασμός
Μετακινώ την υποδιαστολή δεξιά
τόσες θέσεις όσα είναι τα μηδενικά
13,56  Χ 10 = 135,6
· Διαίρεση
Μετακινώ την υποδιαστολή αριστερά
τόσες θέσεις όσα είναι τα μηδενικά
13,56 : 10 = 1,356
Μερικά tips:
· Όταν τα ψηφία δεν επαρκούν
 για να καλυφθούν οι θέσεις ,
 συμπληρώνουμε με μηδενικά
· Στους ακέραιους η υποδιαστολή κρύβεται 
στο τέλος


Τώρα που το μάθαμε ας κάνουμε λίγη εξάσκηση:
6, 341 Χ 10 = 
6,34 : 10 =
2, 83 Χ 10 = 
2, 83 : 10 =
6,4 Χ 10 =
6,4 : 10 =
7,351 Χ 100 =
72,5 : 100 = 
9,23 Χ 100 =
19,2 : 100 = 
2,8 Χ 100 = 
2,8 : 100 =
6,2 Χ 1000 = 
6,24 Χ 1000 =
6,204 Χ 1000 =
38,134 Χ 10 =
38,13 : 10 =
72,55 Χ 10 =
72,55 : 10 =
14,7 Χ 10 =
14,7 : 10 =
67,143 Χ 100 =
67,1 : 100 =
51,7 Χ 100 =
51,7 : 100 =
19,235 Χ 1000 =
19,0 : 1000 = 
23,81 Χ 1000 =
14,9 Χ 1000 =
7 : 10 =
14 : 10 =
135 : 10 =
8 : 100 =
45 : 100 =
583 : 100 =
9 : 1000 =
32 : 1000 =
674 : 1000 =

